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Radicando RACICANDO EEMPLO
A CEL:=
VB =C PORQUE =B

tantas veces como indica A

EJEMPLOS:
Vd=2 PORQUE22=4
V64 = 4 PORQUE 4.4.4 = 64

V81 = 3 PORQUE 3.3.3.3 = 81

Fjense gue el nimero se repite tantas veces compindica el indice en el primer caso el indice es 2 y lo multiplicamos dos veces en
el segundo caso el indice es 3 y multiplicanos 4 tres vecesy en el ultino ejenploel indice es 4 y multiplicamos el tres custro
veces Recordar s el indice no esta quiere dedr que es 2

Actividades

Completar el cuadro

indice |radicando | Respuesta | porque

25 2 9 3 3.3=9

V25
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Elije las opciones correctas

Hay que calcular operacion sducion
Rocio tiene 4 alburmes con cuatro
hojas cada unoy en cada hojahay 4 | Uha potencia Va [ ]| |tefdos [ ]
fotos ;Quantas fotas pone Rodo en
los albures? Uarazaedada | | (43 | | |12facs [ ]
2 [ ] |esfdos
Juan hizo un mosaico cuadrado con
9 azulejos cuadrados ;Qantos Uha patencia NC) 3aadejos
azulejos a puesto a cada lado del _
rrosaicc? Una raiz cuadrada 32 [ | |9aaldo
92 banlgies [ ]
Completar el siguiente cuadro
a 1 4 9 25 |36 (49 (81 |100 |64 |121
Va 6
a 1 8 64 |27 (1000|216 343 [125 |512 |729
3
a 6
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